



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO RIO GRANDE DO SUL
Campus Porto Alegre

A COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO/2009, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Edital Nº 03 de 25 de maio de 2009, relativo ao Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Porto Alegre, **RETIFICA** as seguintes informações:

a) No **Cronograma Provisório da Área de Confeitaria**, publicado no dia 04 de setembro de 2009,

Onde se lê:

“A prova didática terá o início no dia 15/10/2009, obedecendo a ordem do sorteio a ser realizado no Ato de Instalação que se dará no dia 14/10/2009. A prova didática obedecerá os critérios previstos no item 6.3.2 do Edital”

Leia-se:

“A prova didática terá o início no dia 15/09/2009, obedecendo a ordem do sorteio a ser realizado no Ato de Instalação que se dará no dia 14/09/2009. A prova didática obedecerá os critérios previstos no item 6.3.2 do Edital”

b) Na composição da Banca para a Área de Química - Subárea: Educação em Química, publicada no dia 04 de setembro de 2009,

Onde se lê:

“Mara Ferreira – UFPEL”

Leia-se:

“Maira Ferreira – UFPEL”

Prof. Paulo Roberto Sangoi
Presidente da Comissão
Permanente de Seleção